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Seznam použitých veličin a symbolů

· D…Vnitřní průměr nádoby
· Ds…..Střední průměr těsnění
· D1….. Roztečný průměr šroubů
· p….Přetlak v nádobě
· σtD….Dovolené napětí v tahu
· i …. Počet šroubů
· F … Síla
· F1…Síla působící na jeden šroub
· Rz….
· F1s….. Zatěžující sila působící na jeden šroub s předpětím
· As ….. Výpočtový průřez jádra šroubu
· d2 ….. Střední průměr závitu
· d3 ….. malý průměr závitu



Zadání

Navrhněte připojení víka s tlakovou nádobou.(Jedná se o spoj s předpětím a šrouby jsou zatíženy klidnou silou)

Rozměry:  D = 430 mm	
                    Ds = 450 mm
	    D1 = 515 mm
	    p = 2,0 MPa
	    σtD = 95 MPa

Technické výpočty s dosazením do vzorců
p = 1÷2 MPa = rozteč šroubu menší než 120 mm

Počet šroubů pro připojení víka:    
	     	               
			     
Síla působící na víko: 
		  	
	     

Síla působící na 1 šroub: 
	      
	     
	+30% na jeden šroub

Zatěžující síla působící na 1 šroub s předpětím:
	
	
	

Výpočtový průřez jádra šroubu:
									

Teoretický závit d3:
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